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= | EAEADHEFH TEZLR (entp + entp = k— 1), IIERY
RINFERITTRAR -

si—pi—cxcentp+eX (n—i—cntg) = si—pi+cx (n—i)+ex (k—1)

18 a; = s;— pi+ cx (n—1i), BBAR a; WINEIKEER, XIEANE)
SZITEEIRPA,

rotcar07
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006000000800

CF1861F Four Suits

B n A, 4 MARIREE, ¥R « NAB o 5KE j FREE.
REBINA, FEBE jHREE b 4, (FIEERRORED
BIX n PN, FEDEZEENAFENREESEHIEE, RiIEE
fiz,

B I PARZHNDHEFESHRIEIHENSEAE. P8 eSS
IR N AR DES 2, BRTHEZIMHEESHANDES v,
BBAMSIRTE 2 — y NEMEE (ERURFER N HESH,
BBAMEMNNEIRELRR 0), EBASIKSE 0 NEWEE.
MFENA, BEHEEARNTENERERE.

n<5x 104,

rotcar07
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https://codeforces.com/problemset/problem/1861/F

AT R/NE

0000000000

FEHEMARRIREE, SHEMIATEMS « K. &
EHRORIGENAKER.

RIgE « PARBRRZSHIFRRES j 1, UESTER
agj+min(bj, ¢;), PARATLASHIRARIRERIDEL, BEEBEXE
SN REEEIRASERME. (WBSHIREURRER)

ZIEEBIMAEEMARND SN, ER-SEE
mid(mid > Ig?;({ ai;}), FBEWETHIE,

EEMEREE, B s, tu ~ u, y1 ~ Y, AEEE:
(s, uj, b;-), (uj, v, mid — a;5), (v, B, ¢;), 0 # , b; RFIRREEL,

rotcar07

P Fivvinrad



RAMEER/E
006000000008

EEPEXRR = 3., ¢ W mid &%, (ERERE—IEBNERE
EEREZH.,

ERERAMEERNE! KZE (s, u), V) XEEDETHRL (20 MK
&), REXFEN v DIIHEBMAEETRNEIZE

min ¢;, Y mid — a;jo

PRIEHRRR i+ > aiy WINBIKHEER, W min EXGIERYE—ERRD
2, FTBE SR T .

EIFATATLL O(log n) BF/NE, BEZE O(nlognlog V), 8
LAEID.
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RNEIRY
0000

P4897 [1&#x] &/ NEIR (Gomory-Hu Tree)
[EME G(V,E), ¢ RABMRZENEG/NE.
iC n=|V],m=|E|, n<500,m<1500,Q < 10°,

BRERIEINERER 0(Qn*m), BAAEZH.
ETRNBRNEINEZE, BERTZRYER/NEHEXAE.

rotcar07
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】https://www.luogu.com.cn/problem/P4897

RNEIRY
00e0

EEXERR s t M—RBNEIZfR, _RE&EDR S, T,
se S te T, BBAXNMRNEMBRER ue S,ve T ZEIN—
.

ARG MESLURINTEED, SRR T(o, E), £ T 5K
RIfSEESRAY s, ¢ FRIE)E B E S/ NEIRTIA,

ZIENTF S, Toig, PBlA SE T hREM (FEs/\EIEE
RE L), DiaERERR—1 R, Bz T —RRMNENR
INEIR.

rotcar07
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RNEIRY
0000

R/NEIMEREN IR v.ve B u# v, MEP v F v Y
RANEIRM L o B v R EBFOINES/IVE. RIHEFE—
T, BMONN—MERISN, BEANEERRESE « v 5.

FWHER O(nPm) BY, (BE2HAH. GIEEELARGSEME
O(logn), RVE,

rotcar07
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ZRRisEi
0®0000000000000

CF1682F MCMF?
BTERNEEFS o 7 b(b; #0), EE o FHIEIERR,
qREE Ir, K afl: 7] B9ER. EXUT:
> B—NE r— 1+ 1 MR "HE, N IE r RS, b, <0
NIRRELA, b > 0 NIREGIR. T8 ije (L1,
FHI<ij<r, bi<0B b >0, ME—FMiZ 04,
BELR, BN |a — aj.
> BERIDR SFNC 7, }WFENie (L], & b <0, WA
(8,4, —b;,0), BNELD (4, T, b;,0).
> all: 7] ISBAFLEMN S B T BISRAREISR/NER.

XIFRrEiEIE, {RIE sumi_,b; = 0,
n,q<2x10°,

rotcar07
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https://codeforces.com/problemset/problem/1682/F

ZRRiEi
00@000000000000

BRERIEEN O(n*) ZE+HEBE. BT « 7F, NEAA
VASALBABLBRE AU I, BB i1 — ai

BT >0 =0, SARMSTERIT.

R ERENWELRISRE. WTEFNEE, HEA 1 8
RESBLRET, BEAlREN, B |2, bl

r

r—1 i -1 :
ans = Z<ai—|—1 —a;)| Z bj| = Z(ai-f—l — ag)|si— s, i = Z bj
=

i=1 i=1 j=1

RIEXTE s NNEIXITEE, DT EXHERSBRIERFMGT
ST O(nlogn),

rotcar07
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©000®00000000000

CF1054F Electric Scheme

FHEEETREE, BLAERMER. A65%ER5S X MF(T,
EBEERS Y (T, FAe%BIIAER.
ERXLLE 2B T » MR (RnsERBEER), 6§

HIXERZ R, MFEEEDESOREER, FatESE—MS
. LRIKERITFA O,
n < 1000,

rotcar07
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https://codeforces.com/problemset/problem/1054/F

ZRRiEi
000080000000000

EEET. 8 LARSRNZENERANIES, BPARL
BRURLIFEN TRLESBIRNESHERFERR.

2, SERHZERXEA, F—oE, BIRZ—oERIRK
JRS7ES,

ENNERENRKIE, ZfE O(V x B) BRI ER
FERMALLT .

rotcar07

P Fivvinrad



ZRRiEi
000008000000000

P2053 [SCOI2007] 1%
BE—89ZI n DMEEFEEMRIERESFELEEFO.
B m MEBAR, 5 i MHEARHES j WEFEE T, AR

I,
RAME n DNEEIIEEFINE. FENETT B RS TSER0Rd
Zl.

2<m<9,1<n<60,

rotcar07
P Fivvinrad


https://www.luogu.com.cn/problem/P2053

ZRRiEi
©00000800000000

FHMERTE: MTHEARIRY, REEBAR « fORIET
bi, by, -+, by, W time = Zl ngi T:c,bj =>(k—i+1) Tybio

¥ o F5VEREE, WBTLASERY 3 iTx ;0

XEE, AJLUSHHERREBRRNE—HERIFTRE, Y—PM4E
RE 0 MR, DRRTHEHES | MERLHER.

ZIR"HERE, % WERYHERRIZERRAMNR . BE/NERAR
i

rotcar07
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ZRRiEi
000000080000000

CF103E Buying Sets

BN nBZ2E, BIMEE—MEL BN TFE &

BRIHER & N FERFIRN > &,

BN FEE—IIETRIINE, (FEEGH —LTFEFEBXL
FEHNOXNNETFENE, BIMEFEIIRUERSN. TS
=5,

n < 300,

rotcar07
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https://codeforces.com/problemset/problem/103/E

ZRRiEi
©00000008000000

B OEEE, FERNMUER +oo, AREBXMENER

— &l

BRZREIBET kA, BBAGIHMEEE] > n— k4>, BIEF > n,

AT B ERAIRENEEF n— k4, BIRIHEFE] » 4. FRLASE
PR EZERAYZEIRDIDE S/ ML,

BABA NI T ERROEIIN E—PMAEL N, XiFE—EBE|
> nNl, EIRRERSINEETD N, BEAFENE » 58
A5, RIEMATRER IER/NE,

B, XAERYSRNEIE kAR SR BN ER/ TS

W

rotcar07
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©00000000800000

CF1416F Showing Off
B nx m B9EE, HPEMEF (1) PEERNME:
> XMEFEIUE a;j, HF a;; B—PDIEREL
> XMEFRISE dij € {L,R,D, U}, DBIFRDR (4,)) IEEANE
FR(i,j—1),06, 5+ 1), (i+1,5),(i—1,5), RIHEAEAME
FTEREREH,
MFEMEF, EiIEE—FNEEIeiERRMETFNEmEA, &
E—kBME G, B o~ b Fx o FJLUEE G FRIBENX b,
H5atE, B a~ a
TN 81j = 3 i)y onte TUELSHIFTELY S, (REEERM
—HAITH 0y K dij, IRETHR.

1< nm < 10°,

rotcar07
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https://codeforces.com/problemset/problem/1416/F

BOEE RS

0000000000 e0000

BMNEBRREFILEER, BE ¢ 2REERMYZRM.
EREREIMYNE, B LY S ERENE LR « ZF0.

ij.lzgmgﬁjtﬂgﬂl—\:'\, ﬁ Su - Sv + Ay, ED Su > S’uo yu%%/l\
BFREES SteWR, BBAXMEFHALIEEERLLE

INIREF. B XIS FRAER,

ETRAFEEORE, MAEMATRERABIMY LR, R
ERLEE. RTMNEER—5E, NWFARNBREZERE. B
FRHLMEEEE— AR, WILBKBS#ERETI—TTE.
Rt TR REETE.
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©00000000008000

—ItiE, BPAfEE S ABRIAIEFILED, #{t/oPTECialRR,

XIPISIEERE (S5 LEAIRRIRY), —oERE, 8958 518
EIRYEL.

REXNTHERET, SHSRR (LK) FLMRETHRA L
HARLC L TFRAITRRAA.,

BHRISZRE O((nm)'?),

rotcar07
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©00000000000800

qoj7737 Extending Distance

B n 47 m FIRINIEE, fBRERZEER, BEUN,

(R LA TIERORERE, SRR E AR SBAGBSUEN 1.
K—FEMER BRI L REENEIEE N REREIREE
—IMER— T RARERINRIMESIFAENT K, WHEE,
1<nxm<500,1<k<100,1 <38 < 10%,

rotcar07

P Fivvinrad


https://qoj.ac/contest/1435/problem/7737

ZRRiEi
©00000000000080

EERIEERHE, BUWE, RREF— TR, ICRES n 1T
R, NRERAREIEREE—RER AN 17X R
— &l REREBRNS/IMEEIIRIXMERIRINE.

BIREFRIAZRIRA 0, BEIRAON, BYESFRUREER
791 BEJ oo BUA, MEENHMWLES LREN D+ K HIR/NEE
AR, B D BREHE.

rotcar07
P Fivvinrad



ZRRiEi
©00000000000008

B2 BERK, O(nmf) AT, BTERERLZEERER 0,
Fr U\_J-L/G'E?E 0 ZRAIDIS HRCHEAR, BREZEAREN
LRURITIE,

WML EEEZN, FRME 1 ZANLRIE., HNESRhE
O(n?m?k),

rotcar07
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